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Ytuhiavod Todvvng

13 OxtoBpeiou 2005

H mapddoon twv acxfoewy ebvan yioo tnv Hopaoxeuy; 14 OxtoBplov. Ot
aoxhoei Yo mapadidouv otoug Bondoic oty ['021(Trdyeo heuxdv xtiplwy,
Tpltn népTa SelLd).

1. Tpddpte pio éxdeon(dyl mopondve and pla ceMBA) TEVEL GTOUS UTEPUL-
yaduxole apripole (hypercomplex) xou vo avogepete v BiBAoypocpio
oTnv onola avaTEéEaTe.

2. Q¢ yvwotov, xdde onueio otov n-ddotato Euxkeldio ydhpo(R™) uropet
VoL YPopEl W YRoUWXOS cUVOBLACUOS N Baotxwy dlavuoudtwy. Tumxod
TapadELY AL elvart

(1,2, ...,x,) = T1€1 + T2€2 + ... + Tp€n,

6mou €; = (0,0,...,0,1,0,...,0) yio x&0e i = 1,2, ...,n (Snhad¥, movtod
UNOEV exTOC amd TNV i-00TH cuvTETAYUEVN 6TIoL Tadpvel TV Ty évar). To
olOvolo Twv dvuoudtwy {er, ez, ...,en} Ayetan Bdon tou R” yioti o
SLorviopoTar oUTE Elvor YRoUiXd oveE8pTnTol Xat TaedyoLuY To Yo (TTou
onuatvel 6Tt xade ofueio Tou R™ unopel va avanapactode! ye povadixo
Tp67T0). AvVaTpélte 010 xEPIAO 2 TwV onueldoewy Teopuixic Alye-
Beog tou Axp(Bn tou mpootédnxay o1 ceAida Tou podiuatog, x4Tw and
7o link tng Bihoypaglog.

e auTAY TNV AoXNCT) HEAETHOTE TNV OVOAOYIOL AUTOY TV EVVOLOY OTIC
ouvopthoes. Anhady, Yewpote Tic ouvapThoels onueio evog (cuvopTn-
oLoX00) YMEOU TOU YEVVIETOL/TaparyETal antd GANES cUVAPTHOELS/omuela.
Tumxd mapdderyya, to avartiyuata oe oelpég Taylor. Metald dAlwv,



AVALTEEETE X0l OTO XEQPIANO 8 TWV CMUEWWCEWY OV avapépdnxay mopa-
mévw. Erniong, va yiver avagopd o twv dAwy BiBAoypa@ixmy Tnyoy
TIOU Y PNOWLOTIOLACUTE.

3. (o) YTrohloyiote To0 fOT cos(kwt)cos(lwt) dt v k =1 xou k # 1.
(T =27 Jw, meplodog)
(B) Ymohoyiote 0 fOT ewt dt, énou T = 21 /w 1 meplodoc.
k=1
k£
(8) IIotedete OTL N OWOYEVELL CUVAPTACEWY TOL EpwTAYATOS (YY) Wto-
eolV va yenotponoindoly ws Bdon evog yweou cuvaptioewy; Tatl;

(Y) Av r(t) = 7%t anodeiite bt < Yy (t), Y (t) >= { (1;

4. T'vwpilovtag 6 n neplodog tou ohpatog z(t) = cos(wt) etvan T' = 27 /w
unohoyloTe TIC TEPLOBOLC TWV
(o) z1(t) = cos(3wt)
(B) z2(t) = cos(4.5wt)
(v) @3(t) = @1(t) * w2(t)



